

**ELŐTERJESZTÉS**  
**a Budapest XII. kerületi Horvát Nemzetiségi Önkormányzat**  
**Képviselő-testületének 2022. november 18-i nyilvános ülésére**

**Tárgy:** Beszámoló a Horvát Nap rendezvényről

**Tisztelt Képviselő-testület!**

A magyarországi Horvát közösség jövője az október 1-től esedékes népszámlálás tekintetében fordulóponthoz érkezett. Ennek jegyében a Budapest a XII. kerületi Horvát Nemzetiségi Önkormányzat a Fővárosi Horvát Önkormányzattal, a Csepeli és a XVI. kerületi horvát nemzetiségi önkormányzatokkal közösen egy nagyszabású kulturális és gasztronómiai programot szervezett október 1-én. Keresve a horvát kulturális értékek helyét és jövőjét a magyar társadalomban horvát piknikké, nagybetűs Horvát Nappá varázsoltuk ezt a napot a városligeti Napozóréten. Fellépett a Hosig Tamburica tánccsoportja, a gyerekek különböző generációi, a Horvát Hagyományőrző egyesület tagjai. Vendégeink voltak neves tamburazenekaraink, mint a Koprive együttes és a Vitin tamburazenekar. A Mejasi együttes Horvátországból, mint a sztárvendégünk játszotta a talpalávalót egészen éjfélig. A rendezvény tehát 12 órától éjfélig tartott, nem is volt még példa ennyire nagy ívű rendezvény megszervezésére a nemzetiségi önkormányzataink részéről Budapesten. Eközben pedig önkénteseink, diákjaink segítségével folyamatos volt az eszmecsere a vendégekkel, segítettek mindazoknak, akik igényelték a közbenjárást a kérdőívek kitöltése kapcsán, amely népszámlálás az utóbbi évek egyik legfontosabb aktusa lesz a nemzetiségek, így a horvátok számára is. Alapja lesz ugyanis az önkormányzatok létrejöttének, a képviselőtűnknek, ezáltal sokszínű településeink fejlődésének, amit a különleges horvát népcsoport eddig is oly gazdaggá tett! Felhívom tehát mindazok figyelmét, akik büszkék arra, hogy horvátok és azok figyelmét is, akik büszkék szeretnének lenni horvát nyelvi és kulturális örökségükre. A Vizin együttes fellépését támogattuk, valamint a színpadtechnika és a színpad állítás költségeit 400 000 Ft értékben. Büszkék vagyunk, hogy részesei voltunk az eseménynek. Kérem a Képviselő-testületet, hogy az alábbi határozati javaslatot fogadja el.

**Határozati javaslat:**

A Budapest XII. kerületi Horvát Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Horvát Nap elnevezésű programról szóló beszámolót.

*(Döntéshozatal módja egyszerű többség)*

Budapest, 2022. november 14.

  
**Gyurity István**  
elnök